



روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران

قوه قضائیه

شامل: قوانین - مذاکرات مجلس شورای اسلامی - رویه‌های قضائی - عهدنامه‌ها - آئیننامه‌ها

WWW.RRK.IR

WWW.DASTOUR.IR

تصویب‌نامه‌ها - تصمیم‌نامه‌ها - اساسنامه‌ها و آگهیها

تک شماره ۱۵۰۰ تومان

صفحه	دستگاه اجراءکننده	تاریخ تصویب	عنوان مندرجات (قوانین و مقررات و مصوبات آراء وحدت رویه)
۱	قوه قضائیه	۱۳۹۸/۶/۱۶	بخشنامه قوه قضائیه در خصوص نحوه احضار اشخاص حقوقی
۱	معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور	۱۳۹۸/۴/۲۵	رأی شماره ۸۳۴ هیأت عمومی دیوان عدالت با موضوع: ابطال نامه شماره ۲۳۳/۹۷/۱۸۸۳۰ - ۱۳۹۲/۱۱/۱۴ رئیس امور حقوق و مزایا و مدیریت مشاغل معاونت (وقت) توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور
۲	هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف	۱۳۹۸/۵/۱	رأی شماره ۸۳۶ هیأت عمومی دیوان عدالت با موضوع: ابطال دستور یازدهم مورخ ۱۳۹۲/۵/۵ از صور تجلسه پانزدهمین نشست عادی دوره چهارم هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف
۳	شعب دیوان عدالت و سایر مراجع اداری	۱۳۹۸/۵/۱	رأی شماره ۸۳۸ هیأت عمومی دیوان عدالت با موضوع: در تعیین حقوق بازنشستگان، تبصره ماده ۷۶ قانون مدیریت خدمات کشوری قابل اعمال نیست

برابر ضوابط صورت پذیرد و در ادامه چنانچه اتهام متوجه مدیرعامل باشد به گونه‌ای که اقدامات قضایی موجب اخلاف در روند تولید و اشتغال نگردد، رسیدگی قضایی انجام شود. رئیس قوه قضائیه - سید ابراهیم رئیسی

۱۳۹۸/۵/۱۵

شماره ۹۷۰۱۴۵۰

بسمه تعالی

جناب آقای اکبرپور

رئیس هیأت‌مدیره و مدیرعامل محترم روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران
یک نسخه از رأی هیأت عمومی دیوان عدالت اداری به شماره دادنامه ۲۳۳/۹۷/۱۸۸۳۰ - ۱۳۹۲/۱۱/۱۴ مورخ ۹۸۰۹۹۷۰۹۰۵۸۱۰۸۳۴ با موضوع: «ابطال نامه شماره ۲۳۳/۹۷/۱۸۸۳۰ - ۱۳۹۲/۱۱/۱۴ رئیس امور حقوق و مزایا و مدیریت مشاغل معاونت (وقت) توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور» جهت درج در روزنامه رسمی به پیوست ارسال می‌گردد. مدیرکل هیأت عمومی و هیأت‌های تخصصی دیوان عدالت اداری - مهدی دربین

تاریخ دادنامه: ۱۳۹۸/۴/۲۵ شماره دادنامه: ۸۳۴ شماره پرونده: ۱۴۵۰/۹۷

مرجع رسیدگی: هیأت عمومی دیوان عدالت اداری

شاکي: دیوان محاسبات کشور

موضوع شکایت و خواسته: ابطال نامه شماره ۲۳۳/۹۷/۱۸۸۳۰ - ۱۳۹۲/۱۱/۱۴

رئیس امور حقوق و مزایا و مدیریت مشاغل معاونت (وقت) توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور

گردش کار: معاون حقوقی، مجلس و تفریح بودجه دیوان محاسبات کشور به موجب شکایت‌نامه شماره ۲۰۰۰۰/۲۹۴ - ۱۳۹۷/۲/۳۱ به رئیس دیوان عدالت اداری اعلام کرده است که:

قوانین و مقررات عمومی

۱۳۹۸/۶/۱۷

شماره ۹۰۰۰/۷۷۸۰۹/۱۰۰

جناب آقای اکبرپور

رئیس محترم هیأت‌مدیره و مدیرعامل روزنامه رسمی کشور

با احترام تصویر بخشنامه شماره ۹۰۰۰/۷۷۵۲۹/۱۰۰ مورخ ۱۳۹۸/۶/۱۶ ریاست محترم قوه قضائیه در خصوص «نحوه احضار اشخاص حقوقی» جهت درج در روزنامه رسمی به پیوست ایفاد می‌گردد.

مدیرکل دبیرخانه قوه قضائیه - دکتر محسن محدث

۱۳۹۸/۶/۱۶

شماره ۹۰۰۰/۷۷۵۲۹/۱۰۰

نحوه احضار اشخاص حقوقی

دادگستری‌های سراسر کشور

نظر به اینکه در پاره‌ای از پرونده‌های مطروحه مرتبط با اشخاص حقوقی به ویژه مراکز اقتصادی و تولیدی نظیر پرونده‌های مربوط به حوادث حین انجام کار، احضار مدیرعامل ممکن است در روند تولید و فعالیت اقتصادی بنگاه مربوط اثرات منفی داشته باشد لذا با عنایت به تأکیدات مقام معظم رهبری «مد ظله العالی» مبنی بر ضرورت حمایت از رونق تولید و تقویت اقتصاد کشور، به دادرها و محاکم دادگستری ابلاغ می‌گردد: با عنایت به مفاد مواد ۶۸۸ و ۶۸۹ قانون آیین دادرسی کیفری مصوب ۱۳۹۲/۱۲/۴ با اصلاحات و الحاقات بعدی در مورد پرونده‌های مرتبط با اشخاص حقوقی لازم است به جای احضار مدیرعامل با رعایت مقررات مربوط به احضار، به شخص حقوقی اخطار شود تا نماینده قانونی یا وکیل خود را معرفی نماید و با حضور نماینده شخص حقوقی تحقیقات مقدماتی

«حجت الاسلام و المسلمین جناب آقای بهرامی رئیس محترم هیأت عمومی دیوان عدالت اداری سلام علیکم احتراماً همان گونه که مستحضرنند:

۱- مطابق بند ۳ ماده ۶۸ قانون مدیریت خدمات کشوری مصوب ۱۳۸۶ «فوق العاده سختی کار و کار در محیطهای غیرمتعارف نظیر کار با اشعه و مواد شیمیایی، کار با بیماران روانی، عفونی و در اورژانس و در بخشهای سوختگی و مراقبتهای ویژه بیمارستانی تا (۱۰۰۰) امتیاز و در مورد کار با مواد سمی، آتشزا و منفجره و کار در اعماق دریا، امتیاز یاد شده با تصویب هیأت وزیران تا سه برابر قابل افزایش خواهد بود.»

۲- مستفاد از دادنامه‌های ۷۲۷ - ۱۳۹۴/۶/۱۰ و ۵۵۹ - ۱۳۹۵/۹/۲۲ هیأت عمومی دیوان عدالت اداری بیان مصادیق سختی کار و کار در محیطهای غیر متعارف مندرج در حکم بند ۳ ماده ۶۸ قانون مدیریت خدمات کشوری که موجب استحقاق پرداخت فوق العاده مذکور خواهد بود از باب تمثیل می‌باشد. بدیهی است تعیین مصادیق دیگر باید از حیث موضوع و ماهیت با موارد یاد شده سنخیت داشته باشد.

علیهذا بخشنامه شماره ۲۳۳/۹۷/۱۸۸۳۰ - ۱۳۹۲/۱۱/۱۴ معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس جمهور مبنی بر برقراری فوق العاده سختی محیط کار برای ۱۹ عنوان شغلی در سازمان امور اراضی کشور، فاقد هرگونه سنخیت با مصادیق مندرج در بند ۳ ماده ۶۸ قانون مباحث می‌باشد. بنا به مراتب پیش گفته و مستند به مواد ۱۲، ۱۳ و ۸۶ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب ۱۳۹۲ ابطال بخشنامه فوق الذکر از زمان تصویب مورد استدعاست.»

متن نامه مورد اعتراض به قرار زیر است:

«جناب آقای افشار

رئیس محترم سازمان امور اراضی کشور

موضوع: سختی شرایط محیط کار

با سلام و احترام

بازگشت به نامه شماره ۸۳/۰۹۰/۱۷۰۷۳۴ - ۱۳۹۶/۱۰/۷ در خصوص فوق العاده سختی شرایط محیط کار مشاغل آن سازمان اعلام می‌دارد: با بررسیهای انجام شده از ماهیت وظایف مشاغل پیش‌بینی شده در فرمهای پرسنلی و مطابقت آن با عوامل و درجات سختی شرایط محیط کار تعیین شده در دستورالعمل مربوط فوق العاده مزبور جهت ۹۹ عنوان شغلی به شرح جدول پیوست تأیید و جهت اجرا نیز با رعایت ضوابط مربوط ارسال می‌گردد:

۱- کارشناس ارشد امور زمین	۶۰۰۰ امتیاز	۲- کارشناس امور زمین	۱۰۰۰ امتیاز
۳- کاردان امور زمین	۱۰۰۰ امتیاز	۴- کمک کارشناس امور زمین	۱۰۰۰ امتیاز
۵- کارشناس آمار و اطلاعات	۱۰۰۰ امتیاز	۶- کارشناس نرم افزار رایانه	۴۰۰ امتیاز
۷- کارشناس ارشد نرم افزار رایانه	۴۰۰ امتیاز	۸- کاردان نرم افزار رایانه	۶۰۰ امتیاز
۹- کارشناس ارشد آمار و اطلاعات	۶۰۰ امتیاز	۱۰- کارشناس ارشد امور اجرایی	۸۰۰ امتیاز
۱۱- کارشناس ارشد نقشه برداری	۱۰۰۰ امتیاز	۱۲- کارشناس نقشه برداری	۱۰۰۰ امتیاز
۱۳- کارشناس اطلاعات جغرافیایی و سنجش از راه دور	۱۰۰۰ امتیاز		
۱۴- کارشناس برنامه ریزی کشاورزی	۸۰۰ امتیاز	۱۵- کارشناس ارشد امور حقوقی	۷۰۰ امتیاز
۱۶- کارشناس امور حقوقی	۷۰۰ امتیاز	۱۷- کاردان امور حقوقی	۸۰۰ امتیاز
۱۸- کمک کارشناس امور حقوقی	۸۰۰ امتیاز	۱۹- کارشناس عمران	۸۵۰ امتیاز

در پاسخ به شکایت مذکور، رئیس امور حقوقی و قوانین سازمان اداری و استخدامی کشور به موجب لایحه شماره ۳۶۸۶۰۵ - ۱۳۹۷/۷/۱۶ توضیح داده است که:

«مدیر محترم دفتر هیأت عمومی دیوان عدالت اداری

موضوع: شکایت دیوان محاسبات کشور

با سلام و احترام

بازگشت به شماره پرونده ۹۷۰۹۹۸۰۹۰۵۸۰۰۷۸۸ (شماره بایگانی ۴۴۷۴۲) مورخ ۱۳۹۷/۵/۱۴ به استحضار می‌رساند: با توجه به هماهنگی به عمل آمده با امور مدیریت مشاغل و نظامهای پرداخت این سازمان این نتیجه حاصل شد که تخصیص فوق العاده سختی شرایط محیط کار به عناوین شغلی اعطای فوق العاده سختی شرایط محیط کار به ۱۹ عنوان شغلی در سازمان امور اراضی کشور، در اجرای بخشنامه شماره ۲۰/۵۰۷۹۵ - ۱۳۸۹/۱۰/۵ این سازمان و با توجه به بررسیهای کارشناسی انجام شده از ماهیت وظایف مشاغل مذکور در فرمهای واصله از دستگاه اجرایی و تطبیق آن با شاخصها و عوامل ۲۶ گانه درجات سختی شرایط محیط کار تعیین شده در دستورالعمل مربوطه (موضوع تصویب نامه شماره ۵۴۹۱۰/۵۴۳۰ - ۱۳۶۶/۸/۹ هیأت وزیران) صورت گرفته است. بنابراین اقدام سازمان

متبوع، مطابق با قوانین و مقررات انجام پذیرفته و در این زمینه هیچ گونه تخطی از قوانین و مقررات مورد عمل صورت نگرفته است. با عنایت به مراتب معنونه تقاضای رد شکایت شاکي را دارد. خواهشمند است دستور فرمایند ترتیبی اتخاذ گردد تا نمایندگان این سازمان در جلسات مربوط امکان حضور داشته باشند.»

هیأت عمومی دیوان عدالت اداری در تاریخ ۱۳۹۸/۴/۲۵ با حضور رئیس و معاونین دیوان عدالت اداری و رؤسا و مستشاران و دادرسان شعب دیوان تشکیل شد و پس از بحث و بررسی با اکثریت آراء به شرح زیر به صدور رأی مبادرت کرده است.

رأی هیأت عمومی

با توجه به اینکه مطابق بند ۳ ماده ۶۸ قانون مدیریت خدمات کشوری «فوق العاده سختی کار و کار در محیطهای غیر متعارف نظیر کار با اشعه و مواد شیمیایی، کار با بیماران روانی، عفونی و در اورژانس و در بخشهای سوختگی و مراقبتهای ویژه بیمارستانی تا ۱۰۰۰ امتیاز و در مورد کار با مواد سمی، آتشزا و منفجره و کار در اعماق دریا، امتیاز یاد شده با تصویب هیأت وزیران تا سه برابر قابل افزایش خواهد بود.» و مستفاد از دادنامه‌های شماره ۷۲۷ - ۱۳۹۴/۶/۱۰ و ۵۵۹ - ۱۳۹۵/۹/۲۲ هیأت عمومی دیوان عدالت اداری، بیان مصادیق سختی کار و کار در محیطهای غیر متعارف مندرج در بند ۳ ماده ۶۸ قانون مدیریت از باب تمثیل است و تعیین مصادیق دیگر باید از حیث موضوع و ماهیت با موارد یاد شده سنخیت داشته باشد، لذا ۱۹ عنوان شغلی مذکور در بخشنامه مورد اعتراض هیچ نوع شباهتی با موارد مذکور در بند ۳ ماده ۶۸ قانون مدیریت ندارد و استناد طرف شکایت به جدول شاخصهای ۲۶ گانه پیوست آیین نامه بندهای (خ) و (د) ماده ۳۹ قانون استخدام کشوری با توجه به منسوخ بودن آن از زمان اجرایی شدن قانون مدیریت خدمات کشوری قابلیت استناد ندارد، بنابراین نامه شماره ۲۳۳/۹۷/۱۸۸۳۰ - ۱۳۹۲/۱۱/۱۴ رئیس امور حقوق و مزایا و مدیریت مشاغل معاونت وقت مدیریت و سرمایه انسانی رئیس جمهور به علت مغایرت با قانون مستند به بند ۱ ماده ۱۲ و ماده ۸۸ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب سال ۱۳۹۲ ابطال می‌شود. با اعمال ماده ۱۳ قانون پیش گفته و تسری ابطال نامه به زمان تصویب آن موافقت نشد.

رئیس هیأت عمومی دیوان عدالت اداری - محمد کاظم بهرامی

شماره ۹۷۰۳۱۲۴۴

۱۳۹۸/۵/۱۶

بسمه تعالی

جناب آقای اکبر پور

رئیس هیأت مدیره و مدیر عامل محترم روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران

یک نسخه از رأی هیأت عمومی دیوان عدالت اداری به شماره دادنامه ۱۳۹۸/۵/۱۶ مورخ ۹۸۰۹۹۷۰۹۰۵۸۱۰۸۳۶ با موضوع: «ابطال دستور یازدهم مورخ ۱۳۹۲/۵/۵ از صورت جلسه پانزدهمین نشست عادی دوره چهارم هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف» جهت درج در روزنامه رسمی به پیوست ارسال می‌گردد.

مدیرکل هیأت عمومی و هیأت‌های تخصصی دیوان عدالت اداری - مهدی دربین

تاریخ دادنامه: ۱۳۹۸/۵/۱ شماره دادنامه: ۸۳۶ شماره پرونده: ۳۱۲۴/۹۷

مرجع رسیدگی: هیأت عمومی دیوان عدالت اداری

شاکي: سازمان بازرسی کل کشور

موضوع شکایت و خواسته: ابطال دستور یازدهم مورخ ۱۳۹۲/۵/۵ از صورت جلسه پانزدهمین نشست عادی دوره چهارم هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف

گردش کار: سرپرست معاونت حقوقی و نظارت همگانی سازمان بازرسی کل کشور به موجب شکایت نامه شماره ۱۷۴۳۴۳ - ۱۳۹۷/۸/۶ اعلام کرده است که:

«حجت الاسلام والمسلمین جناب آقای بهرامی

رئیس محترم دیوان عدالت اداری

سلام علیکم

احتراماً به استحضار می‌رساند: مصوبات هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف از جهت انطباق با قانون در این سازمان مورد بررسی قرار گرفت که نتیجه به شرح ذیل به استحضار می‌رسد: هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف به موجب دستور یازدهم مصوبه مورخ ۱۳۹۲/۵/۵ مصوب کرده است:

«الف - به استناد بند ب ماده ۲۰ قانون برنامه پنجم توسعه ... فرزندان اعضاء هیأت علمی ... با نظر روسای موسسات عضو هیأت امانا از ۳۰ تا ۶۰ درصد تسهیلات تخفیف شهری (ثابت و متغیر) بهره‌مند می‌گردند.

ب - به استناد بند ب ماده ۲۰ قانون برنامه پنجم توسعه مقرر گردید فرزندان اعضای هیأت علمی موسسات عضو هیأت امنای که در مقاطع کاردانی و کارشناسی و کارشناسی ارشد دوره‌های نوبت دوم پذیرفته می‌شوند یا به موسسات عضو هیأت امنای منتقل و در دوره‌های مذکور مشغول به تحصیل می‌گردند با نظر روسای موسسات عضو هیأت امنای از ۳۰ تا ۶۰ درصد تسهیلات تخفیف شهریه (ثابت و متغیر) بهره‌مند می‌گردند.

مصوبه مذکور به دلایل ذیل مغایر با قانون و خارج از حدود اختیارات هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف می‌باشد:

اولاً: در ماده ۷ قانون تشکیل هیأت‌های امنای اختیاری مبنی بر اعطای تخفیف به فرزندان اعضای هیأت علمی به هیأت امنای منظور نشده است.

ثانیاً: فرزندان اعضای هیأت علمی موسسات عضو هیأت امنای هیچ رجحانی بر دیگران ندارند و بهره‌مندی آنان از ۳۰ تا ۶۰ درصد تسهیلات تخفیف شهریه (ثابت و متغیر) نوعی تبعیض است، در حالی که به استناد بند ۹ اصل سوم قانون اساسی، رفع تبعیضات ناروا و ایجاد امکانات عادلانه برای همه، در تمام زمینه‌های مادی و معنوی از جمله وظایف دولت جمهوری اسلامی ایران عنوان شده است.

ثالثاً: در موارد مشابه هیأت عمومی دیوان به موجب دادنامه شماره ۷۱۴ - ۱۳۹۱/۱۰/۱۱ مصوبات هیأت امنای دانشگاه‌های شریف، تهران و امیرکبیر را در این خصوص ابطال کرده است. از این رو ابطال دستور یازدهم مصوبه مورخ ۱۳۹۲/۵/۵ هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف و صدور دستور موقت در عدم اجرای آن مورد تقاضا می‌باشد. موجب امتنان است از نتیجه تصمیم متخذه این سازمان را مطلع نمایند.

متن صورتجلسه در قسمت مورد اعتراض به قرار زیر است:

«دستور یازدهم - بهره‌مندی فرزندان اعضای هیأت علمی و فرزندان اعضای غیر هیأت علمی موسسات عضو هیأت امنای از تخفیف شهریه مصوبه: الف - به استناد بند «ب» ماده ۲۰ قانون برنامه پنجم توسعه و در اجرای بخشنامه شماره ۱۳۸۹/۱۵/۷۰۶۱۷ - ۱۳۸۹/۱۰/۱۴ مرکز هیأت‌های امنای و هیأت‌های ممیزه مقرر گردید فرزندان اعضای هیأت علمی رسمی قطعی، رسمی آزمایشی و همچنین اعضای هیأت علمی پیمانی (دارای شرایط مندرج در تبصره ۲ اصلاحی بند ۱-۶ دستورالعمل اجرایی بخشنامه ایجاد تسهیلات برای فرزندان اعضای هیأت علمی مصوب ۱۳۸۸ مصوب شهریور ۱۳۸۹ به شماره ۱۳۰۱۳/۱۵۰/و - ۱۳۸۹/۶/۹ وزرای علوم، تحقیقات و فناوری و بهداشت، درمان و آموزش پزشکی) که در مقاطع کاردانی و کارشناسی و کارشناسی ارشد دوره‌های نوبت دوم (شبانه) موسسات عضو هیأت امنای (به استثنای دانشجویان پردیسها) پذیرفته می‌شوند و یا بر اساس بخشنامه فوق‌الذکر به موسسات عضو هیأت امنای (به استثنای دانشجویان پردیسها) منتقل و در دوره‌های مذکور مشغول به تحصیل می‌گردند. با نظر روسای موسسات عضو هیأت امنای از ۳۰ تا ۶۰ درصد تسهیلات تخفیف شهریه (ثابت و متغیر) بهره‌مند گردند.

ب - به استناد بند «ب» ماده «۲۰» قانون برنامه پنجم توسعه، مقرر گردید فرزندان اعضای غیر هیأت علمی موسسات عضو هیأت امنای که در مقاطع کاردانی و ارشد کارشناسی ارشد دوره‌های نوبت دوم (شبانه) موسسات عضو هیأت امنای (به استثنای دانشجویان پردیسها) پذیرفته می‌شوند و یا به موسسات عضو هیأت امنای (به استثنای دانشجویان پردیسها) منتقل و در دوره‌های مذکور مشغول به تحصیل می‌گردند. با نظر روسای محترم موسسات عضو هیأت امنای از ۳۰ تا ۶۰ درصد تسهیلات تخفیف شهریه (ثابت و متغیر) بهره‌مند گردند.»

در پاسخ به شکایت مذکور، معاون اداری و مالی دانشگاه صنعتی شریف به موجب لایحه شماره ۹۷/۱۰/۱۴۴۴۷۸ - ۱۳۹۷/۱۲/۵ توضیح داده است که:

«ریاست محترم هیأت عمومی دیوان عدالت اداری با سلام احتراماً در خصوص کلاسه پرونده ۹۷۰۳۱۲۴ موضوع دادخواست سازمان بازرسی کل کشور به طرفیت دانشگاه صنعتی شریف مطالب استدلال و استنادات ذیل در پاسخ به شکایت آن سازمان در فرجه قانونی به استحضار می‌رسد:

۱- چنانچه ملاحظه می‌شود، سازمان بازرسی کل کشور در بند یک شکواییه خود مقرر داشته است که در قانون تشکیل هیأت‌های امنای اختیاری مبنی بر اعطای تخفیف به فرزندان اعضای هیأت علمی، منظور نشده است. در پاسخ به این بخش از شکواییه سازمان باید معروض داشت، اولاً: چنانچه از پیوست شکواییه سازمان برمی‌آید سازمان بازرسی مستندات قانونی قبلی راجع به وظایف هیأت امنای را مبنای تشخیص قرار دادند. حال آن که وظایف هیأت امنای دانشگاه‌ها مورد اصلاح قرار گرفته و اختیارات وسیعی

رأی هیأت عمومی

نظر به اینکه مطابق بند ۹ اصل سوم قانون اساسی، رفع تبعیضات ناروا و ایجاد امکانات عادلانه برای همه در تمام زمینه‌های مادی و معنوی از وظایف دولت جمهوری اسلامی ایران است و هیأت امنای دانشگاه صنعتی شریف بدون رعایت مفاد این اصل، برای فرزندان پرسنل این دانشگاه، امتیاز قائل شده و شهریه آنان را برخوردار از تخفیف ۳۰ تا ۶۰ درصد مصوب کرده است مصداق تبعیض ناروا است و با قانون مغایرت دارد. لذا با توجه به مراتب و مدلول رأی شماره ۱۷۸۶ - ۱۳۹۷/۹/۶ هیأت عمومی دیوان عدالت اداری و مستند به بند ۱ ماده ۱۲ و ماده ۸۸ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری مصوب سال ۱۳۹۲ دستور یازدهم مصوبه مورخ ۱۳۹۲/۵/۵ دانشگاه صنعتی شریف ابطال می‌شود.

رئیس هیأت عمومی دیوان عدالت اداری

معاون قضایی دیوان عدالت اداری - مرتضی علی اشراقی

شماره ۹۸۰۱۸۹۸
شماره ۱۳۹۸/۵/۱۶
بسمه تعالی

جناب آقای اکبرپور

رئیس هیأت‌مدیره و مدیرعامل محترم روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران

یک نسخه از رأی هیأت عمومی دیوان عدالت اداری به شماره دادنامه ۹۸۰۹۹۷۰۹۰۵۸۱۰۸۳۸ مورخ ۱۳۹۸/۵/۱ با موضوع: «در تعیین حقوق بازنشستگان، تبصره ماده ۷۶ قانون مدیریت خدمات کشوری قابل اعمال نیست» جهت درج در روزنامه رسمی به پیوست ارسال می‌گردد.

مدیرکل هیأت عمومی و هیأت‌های تخصصی دیوان عدالت اداری - مهدی دربین

تاریخ دادنامه: ۱۳۹۸/۵/۱ شماره دادنامه: ۸۳۸ شماره پرونده: ۱۸۹۸/۹۸

مرجع رسیدگی: هیأت عمومی دیوان عدالت اداری

اعلام‌کننده تعارض: آقایان مظفر نصر و مهدی محسنی

موضوع: اعلام تعارض در آراء صادر شده از شعب دیوان عدالت اداری

گردش کار: در مورد تعیین و پرداخت حقوق بازنشستگی بدون رعایت سقف تبصره ماده ۷۶ قانون مدیریت خدمات کشوری شعب دیوان آراء معارضی صادر کرده‌اند.

